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 Kind Op Maandag 
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 Schoolreisje 
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Kind Op maandag 

Week 21 (22/05 - 26/05) - Hallo, wereld! 
Handelingen 1: 12-26, 2: 1-13 en 3:1-10 

De leerlingen van Jezus gaan terug naar Jeruzalem en 
zoeken iemand die de plek van Judas in kan nemen. Tijdens 
het joodse pinksterfeest ontvangen ze de heilige Geest. 
Daarna kunnen ze de wereld tegemoet – het verhaal van 
Jezus gaat verder. Dat wordt heel concreet zichtbaar als een 

verlamde man weer kan lopen. 
 
 
 

Algemeen  
We hebben na de meivakantie weer een goede start met elkaar gemaakt. Het 
was fijn de kinderen weer in de klas te mogen hebben na een periode van 
twee weken vakantie. Afgelopen zaterdag mochten heel veel leerlingen 
meelopen met de Veluwe Wandeltocht. Het was een prachtige dag met 
heerlijk wandelweer. Dank aan de activiteitencommissie die dit allemaal weer 
goed en fijn voor ons georganiseerd heeft. Deze week zijn de schoolreisjes. 
Dinsdag (vandaag) voor de kleuters en volgende week voor groep 3 t/m 7. Het 
worden vast twee leuke dagen voor de kinderen. 

 



verbinding     |     verantwoordelijk |     veelbelovend 
 
 

 
 

Vertrouwen in jou! 

Personeel 

 Juf Denise is inmiddels weer terug van verlof en begonnen. Ze staat één 
dag voor groep 6 en twee dagen werkt ze nu als Intern Begeleider voor de 
groepen 5 t/m 8 

 Juf Yvette gaat donderdag a.s. met zwangerschapsverlof. We wensen haar 
een heel goede tijd toe en kijken met haar uit naar de geboorte van haar 
eerste kindje. Juf Yvette zal vervangen gaan worden door meester Stijn 
Ruigrok. De ouders van groep 7 hebben hier inmiddels bericht over 
gehad. 

 Juf Marije Dekker, de nieuwe locatiedirecteur is na de meivakantie ook 
gestart. Zij zal elke week één dag aanwezig zijn tot de zomervakantie. Ze 
richt zich vooral op kennismaken met team en ouders en zal ook 
meedenken in schoolzaken die volgend schooljaar betreffen. Meester 
Arco van Houwelingen is tot de zomervakantie eindverantwoordelijk en 
eerste aanspreekpunt. 

Groepsformatie 

Volgend schooljaar gaan we op de PWA met 7 groepen werk. De groepen 
zullen als volgt zijn: 
Groep 1 
Groep 2 
Groep 3 
Groep 4/5 
Groep 6 
Groep 7 
Groep 8 

Deze weken zijn we bezig met de personele formatie. We hopen die met de 
definitieve groepsindeling medio juni met u te communiceren. 

 
Studiedag 

Dinsdag 30 mei zijn alle leerlingen van groep 1 t/m 8 vrij  i.v.m. studiedag 
leerkrachten! 
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Vertrouwen in jou! 

Schoolreisje groep 3 t/m 7 
Dinsdag 23 mei a.s. is het schoolreisje voor de groepen 3 t/m 7. De ouders 
hebben hier al eerder via Parro informatie over ontvangen. Daar staan de 
bestemmingen en ook de vertrek en aankomsttijden in. Denkt u eraan zelf 
eten en drinken meet te geven aan uw kind(eren)? 
 
Betaling schoolreizen 
Ouders die een machtiging hebben afgegeven hebben bericht gehad dat de 
bedragen voor de schoolreizen rond 22 mei a.s. worden geïncasseerd. 
Ouders die geen machtiging hebben ontvangen, hebben een betaalverzoek 
gehad. Hieronder nog een keer de bedragen en het rekeningnummer als u 
nog geen machtiging hebt afgegeven en ook nog niet betaald heeft. 
 
De kosten per leerling voor groep 3, 4 en 5 bedragen  € 22,50 
De kosten per leerling voor groep 6 en 7 bedragen   € 25,00 
Deze kosten mogen naar rekeningnummer NL47RABO 0347856438,  
t.n.v. Stichting Prot. Chr. Onderwijs Gelderse Vallei, ouderraad.  
 
 

Oproep 
 

Wij zoeken nieuwe collega’s, waaronder een nieuwe directeur-
bestuurder  

 
Misschien heeft u al via LinkedIn of andere kanalen langs zien komen dat 
onze wervingscampagne voor nieuwe collega’s van start is gegaan. Voor het 
nieuwe schooljaar zoeken we diverse collega’s voor meerdere locaties. We 
zijn ook op zoek naar een nieuwe directeur-bestuurder, want Tjerk 
Deuzeman heeft kenbaar gemaakt dat hij per 1 september zal vertrekken bij 
PCO Gelderse Vallei. Aangezien hij sterk bij alle locaties betrokken en ook 
regelmatig aanwezig was kent u hem wellicht. Onder leiding van Tjerk maakt 
onze organisatie een goede ontwikkeling door, waarbij veel tot stand is -en 
wordt- gebracht. En nu, na bijna vijf jaren succesvol bouwen aan onze 
kindcentra in de regio Nijkerk, Barneveld en Woudenberg, heeft Tjerk 
aangegeven een nieuwe uitdaging aan te willen gaan, door als zelfstandige 
zijn loopbaan verder voort te zetten.   
  
We stellen het zeer op prijs wanneer u deze en onze andere vacatures onder 
de aandacht wilt brengen bij uw netwerk. U vindt de vacatures op onze 
website: www.werkenbijpcogv.nl.   
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Vertrouwen in jou! 

   
Kalender 
 

 Donderdag 18 mei  Hemelvaartsdag 
 Vrijdag 19 mei  Vrije vrijdag 
 Maandag 22 mei  MR-vergadering 
 Dinsdag 23 mei  Schoolreisje groepen 3 t/m 7  
 Maandag 29 mei  2e Pinksterdag  
 Dinsdag 30 mei  Studiedag (alle leerlingen gr. 1 t/m 8 vrij) 

 
 
 
 
 

 


